※本様式は、AMED委託研究開発費を用いた出張で、委託研究開発契約事務処理説明書に定められる、旅費支出の対象となる事由のうち、「(ⅵ)その他委託研究開発遂行上、必要な事由が発生した場合」に該当する場合(成果発表を伴わない学会参加等)、出張旅費システムにて出張計画入力時に添付資料としてアップロードしてください。ただし、研究の遂行上、必要不可欠な情報収集であり、当該研究の内容や方向性に大きく影響を及ぼす可能性がある場合に限定されます。（ⅰ～ⅴ及びⅶの事由に該当する場合は、提出不要です。）
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[bookmark: _GoBack]下記理由のとおり、研究の遂行上、必要不可欠な旅費であるため、出張申立書を提出いたします。

◆出張における情報収集等が必要な理由
	例：（出張者）は、研究課題「〇〇〇〇〇」の遂行上、必要不可欠な情報収集のため、〇月〇日～〇月〇日に開催される第〇回〇〇学会に参加する。
今回の学会では、特に〇〇〇〇〇についての発表が予定されており、本研究の遂行に必要不可欠である〇〇〇〇〇〇(できるだけ具体的に記載ください)の情報収集を目的とする。



（※必要な理由が不明確な場合、研究費の返還対象となりますので、十分ご留意ください。）
